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Ata da 4º Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 10 horas e 24 minutos do dia 27 de
março de 2026, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,
situada na Avenida Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência
do Vereador Douglas Aparecido Ferreira Vieira e Secretariado pelo Vereador
Gilmar Vidal Souza, Primeiro Secretário e Celita Queiroz de Oliveira, Segunda
Secretária, realizou-se a 4º Reunião Extraordinária desta Casa de Leis. Feita
a chamada nominal dos Vereadores pelo Primeiro Secretário, constou-se a
presença dos seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante,
Arlete Pereira de Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido
Ferreira Vieira, Elainy Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José
Alexandre de Plácido Filho, Sebastião Gomes Nogueira. Havendo número
regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente declarou aberta a
presente reunião e solicitou que a Vereadora Elainy fizesse a leitura de um
trecho da Bíblia. Em seguida foi determinado que a Segunda Secretária
fizesse a leitura da ata da reunião anterior que, não havendo contestação, foi
declarada aprovada por unanimidade. Então o presidente declarou aberta a
ordem do dia e pediu que a Segunda Secretária fizesse a leitura do Projeto
em pauta, da emenda e dos pareceres das comissões. Trata-se do Projeto de
Lei Ordinária nº 7/2026 que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Colocados em
discussão não houve manifestação. Colocados em votação a emenda, os
pareceres das comissões e o projeto foram aprovados por unanimidade. O
Presidente declarou encerrada a ordem do dia e deixou aberta a palavra para
os vereadores que desejassem fazer suas considerações finais. Não havendo
interesse e nada mais a tratar o Presidente encerrou a presente reunião
convidando a todos e convocando os Senhores Vereadores para a 6º Reunião
Ordinária que será realizada no dia 6 de abril de 2026 às 9 horas. Reunião
encerrada às 10 horas e 38 minutos. O Vereador Gilmar Vidal Souza, Primeiro
Secretário solicitou a digitação da presente ata que após lida e aprovada
Segue SD Ah) pelos STO NS IO AR OA foste,

(OX ! dali Vino0LAÇOS

Plana A us ÃsFf

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG
1del

e-mail: secretariaQlimeiradooeste.mg.leg.br



CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTEE
CNPJ: 26.042.598/0001-75

LISTA DE PRESENÇA DOS VEREADORES

Ailto de Moraes Cavalcante SA

Arlete Pereira de Alencar 2h eh À

Celita Queiroz de Oliveira

Douglas Aparecido Ferreira Vieira do ( SC lu dk

Elainy Aparecida de Souza QUO
—>

Gilmar Vidal Souza COZ e

- José Alexandre de Plácido Filho CGITIOEA
Sebastião Gomes Nogueira ES —

Savio o ds ESSES Ts EPFrs——>
DOUGLAS APARECIDO FERREIRA VIEIRA SEBASTIÃO GOMES NOGUEIRA

Presidente Vice-Presidente

Gula VIDAL SOUZA LITA QUEIROZ DE OLIVEIRA
1º Secretário 2º Secretária —

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretariaQlimeiradooeste.mg.leg.br


